



# 20万善款救助“浴火兄弟”

连云港被烧伤的两兄弟已完成首次手术

8岁的冉冉(化名)和5岁的浩浩(化名)是亲兄弟,在与同伴玩耍时被对方绑树上并点着了火,结果被严重烧伤,这是4月6日发生在连云港市东海县石榴街道麻汪村的一起惨剧。

4月10日现代快报对此进行了报道,众多爱心人士闻讯后纷纷前往连云港市第一人民医院看望并为这个不幸的家庭捐款。不到一周时间,孩子的父亲就收到社会各界捐款超过20万元。据了解,两个孩子已经在4月12日完成首次手术,目前已经成功度过手术后的休克期,生命体征都很平稳。

王晓宇 江荣 张童发

## 两个孩子完成首次手术

据连云港市第一人民医院烧伤整形科主任王长慧介绍,冉冉和浩浩被送到医院时情况非常严重,必须进行手术,但因其家庭经济非常困难,无法拿出手术费用,“虽然钱没有到位,但是考虑到孩子病情不能拖,医院还是为他们开设了绿色通道,先给他们做了手术。”王长慧说,在为两个孩子制定最经济最有利的治疗方案的同时,科室全体医务人员还捐款2300元。

4月12日上午8点30分,冉冉和浩浩分别被送进手术室,经过长达6个多小时的手术,医院顺利为他们完成首次手术,“两个孩子被烧伤面积较大,不能一次做完全部手术,得分多次进行。”据主治医生丁祥生介绍,术后两个孩子必须闯过三个关卡,分别是休克关、感染关以及创面修复关。目前,两个孩子已经成功度过休克期,生命体征都比较平稳。预计10天到13天后,医院将为他们做第二次手术。

李康有个小本子,上面记录着他收到的每一笔捐款。记者看到,已经记录了超过7页,上面虽然记录的只是捐款人的简单特征以及金额,但是李康说,“我会在心里记住每一个捐款的人,非常感谢他们的爱心。”

除了不少爱心人士个人捐款外,东海县教育局、东海县石榴街道、连云港市的一些爱心团队也在为两个孩子进行募捐,一些爱心团队还在网上设立了淘宝爱心拍,为两个孩子筹集善款。

## 小本子记录捐款人的爱心

自从冉冉和浩浩的遭遇被放到了网上,再经媒体报道后,孩子的父亲李康陆续收到社会各界的捐助。从4月9日开始,连云港的众多爱心市民去看望孩子并捐款。截至昨天下午,李康收到的捐款已经超过20万元。

4月12日中午12点左右,一个40多岁的女子找到李康,并掏出一沓现金交给他,“我问她叫什么,她也不说,就说好好给孩子治疗,然后就走了。”李康一数,整整10万元。

王长慧主任告诉记者,冉冉和浩浩的后期治疗过程还很漫长,“但是只要有一线希望,我们都会付出100%的努力。”据了解,两个孩子最终治疗所需的花费可能达到七八十万,虽然爱心捐款暂时解了李康的燃眉之急,但是后续治疗费



▲ 小本子上记录下捐款人的特征和捐款金额  
◀ 受伤前的兄弟俩  
王晓宇 张童发 摄

## 最终治疗费要七八十万

王长慧主任告诉记者,冉冉和浩浩的后期治疗过程还很漫长,“但是只要有一线希望,我们都会付出100%的努力。”据了解,两个孩子最终治疗所需的花费可能达到七八十万,虽然爱心捐款暂时解了李康的燃眉之急,但是后续治疗费

还需要很多钱。如果您也想帮助这个不幸的家庭,以及这两个可怜的孩子,可以与连云港市第一人民医院急诊大楼11楼烧伤整形科护士站进行联系,或者直接给他们汇款,李康,农业银行:6228481058311273277;王昌荣,农业银行,6228481050209401110  
王晓宇 江荣 张童发

# “私家侦探”做成了“隐私侦探”

男子非法获取公民个人信息被判刑

风衣、墨镜、易容术、跟踪术、精湛的推理……小说里的私家侦探一直给人神秘又冷酷的印象,但作为一种职业,“私家侦探”在我国还未被认可。日前,一名涉嫌非法获取公民个人信息的“私家侦探”就被判了刑。

曹浏 林清智  
公室里做起了“私家侦探”。

## 当“侦探”实现儿时梦想

1982年出生的孔某,从小喜欢看侦探小说,视书中的福尔摩斯、波洛为偶像。步入而立之年后,为圆儿时梦的他找了一条看似合法的私家侦探之路——成立一家“商务咨询事务所”。

这个事务所的业务范围包括市场信息咨询及调研、经济信息咨询服务,孔某为此还定做了三块名牌——“优质诚信服务单位”、“中国民间调查联盟常务理事”、“007商务咨询有限公司”,并请人精心设计了公司网站,大肆宣传公司的“骄人业绩”。

孔某如何开展工作呢?原来,他的主要调查武器就是网络。成立公司之前,孔某便加入一个“私家侦探”QQ群,有很多人在里面倒卖信息,有什么需要调查的就发到群里,如果群里有人能查到,便会主动联系,双方谈好价格后通过银行卡号转账来交易。也就是说,只需一台电脑、一部微型摄像机、两个GPS定位仪和一辆汽车,孔某便在租来的办

电话的。通过买来的信息,孔某轻松完成委托人的要求,每次费用在100元到200元不等。

另外,孔某还接手调查手机号码、机主信息查询、调取手机话单等,短短一年内共经营了上百笔业务,获利6万余元。

## 遭人举报终获刑

最终,当私家侦探正过瘾的孔某被人举报,在自己的办公室内被公安机关抓获。经查实,2011年4月至2012年2月间,孔某通过注册的镇江某调查公司名义,利用QQ群大肆收买公民个人信息达7万余条,并通过婚外情调查、查找债务人等从中牟利共计人民币67100元。

镇江京口法院审理后认为,孔某的行为已构成非法获取公民个人信息罪。据悉,这是《刑法修正案(七)》新增该罪以来,镇江提起公诉的首起案件。孔某对指控的事实及定性均无异议,并主动退出违法所得的6万余元。

由于孔某认罪态度良好,最终京口法院以非法获取公民个人信息罪判处被告人孔某有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金人民币三万元;违法所得全部予以没收。

此外,本案中提供车辆信息给孔某的“资源”已被南京白下区法院另案判决。

## 新闻链接

### 私家侦探的“灰色地带”

公安部于1992年已经规定,禁止任何单位和个人开设各种形式的民事事务调查所、安全事务调查所等私人侦探社性质的民间机构,明令禁止的业务包括:受理民事、经济纠纷,追讨债务以及安全防范技术咨询,涉及个人隐私的调查等。私家侦探的调查有可能触及他人的隐私,况且其提供的证据、材料等可信度低、片面或伪造等。另外,其工作人员的人身安全无法保障,给社会带来隐患。录音、录像、电子数据属于证据,但是这些证据的取得方式、手段要合法,而私人侦探取得的证据往往是通过跟踪、监听、非法手段盗取信息等取得的。因此,私人侦探取得的证据有的是不能使用的,这些证据法院也是不予采纳的。

## 皮肤莫名变黑原是得了肿瘤

60多岁的扬州市民李大爷两年前皮肤莫名变黑,甚至于接近非洲人,他以为是晒黑的,后来发现皮肤越来越粗糙,并伴有瘙痒,这才去医院就诊。经过检查,确诊为直肠癌。

不久前,李大爷再到医院复查,再次被诊断为肿瘤复发转移,已转移到肺部,现进行放疗治疗。据医生介绍,像李大爷这样因肿瘤皮肤变黑的每年总有一两例,皮肤变黑原因从医学角度现无从考证,但患者一般会误诊,大多选择跑去看皮肤科。 潇潇 正东 丁宇

## 上传淫秽文章男子获刑半年

为了提高色情网站的浏览权限,市民王某上传66篇淫秽文章到色情网站供人浏览。昨日,宿城区人民法院审结此案,一审以传播淫秽物品罪判处王某有期徒刑六个月,缓刑一年。

2011年11月,王某发现了一个名为“AV狼”的淫秽色情网站,大量描写火辣露骨的文章使他沉迷。但根据这个网站的“规则”,想要浏览更多的内容就要消耗一定的“狼币”,而获取“狼币”的途径就是提供淫秽色情小说供他人点击浏览,然后根据点击数兑换。于是,在2011年11月至2012年3月间,王某在“AV狼”网站上发布淫秽文章66篇,至案发时点击数量共计26万余次。2012年9月11日,王某被抓获归案。 杨亦文 朱来宽

## 轿车冲破护栏司机被困溺亡

4月14日下午6点左右,镇江市丹阳开发区胡桥镇一辆轿车因车速过快,在撞毁路边护栏后栽到路边的水塘里,而司机被困车中,不幸溺亡。

据附近居民介绍,该水塘不深,只是水下淤泥较多。消防经过10多分钟的救援,将车内一名30多岁的男子救出,不幸的是因落水时间过长,男子已停止了呼吸。消防人员表示,轿车上岸时驾驶位的车门已经打开,可以看出司机在落水后曾尝试过自救,可能因为他在首次撞击中已经受伤,再加上塘底淤泥堆积,最终还是没能自救。

据现场目击者称,该车在超车时因车速过快,撞上路旁护栏后一头冲进水塘。 冯勇 林清智

## 奔驰闯进饭店车主弃车而逃?

奔驰车撞进饭店,车主不处理现场反而弃车而逃?江都网友这一则帖子引发热议。不过昨天江都交警部门表示,涉嫌肇事的车主并没有弃车而逃,而是当场作了报警处警。 4月15日下午6时许有网友发帖称,当天下午当地商贸城“一辆奔驰车开到饭店里面了”,并称“车主已经逃跑了”。有网友则怀疑车主存在酒驾嫌疑。据悉,肇事车系一辆银色奔驰SLK。从现场图片看,车辆冲进饭店大门后将门玻璃撞碎,门边框也受损。

据江都交警部门介绍,涉嫌肇事车主当时并未弃车而逃,而是拨打110联系警方处理现场。据悉,车主未酒驾,之所以会将车开进饭店,与其是新手上路有关。 丁宇